
 
EX2.10.17
Clo c variables bet c b c o

fonction à optimiser aire du triangle

flb c byA 312 contrainte A B et C appartiennent

à ladroite d d'équation
B bio d y meth avec MCO

A 3,2 Ed 2 math h 2 3m d y Mx 2 3m

B bio Ed mbt23m b 27M
Clo c E d C 2 3m
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EX2.10.18
soit fin VIF ED f 01

I Ala f 1
variable a

fonctionà optimiser distancede PIA

d'a ftp.T.o
Va 60 9 20 1

Va 49 8

etEVd ff 01

d'lat Eifman EIF E L
a

d a

a
min

A2V3 carf12 V3 et la distance vaut d2 2u



EX2.10.21

AI 20001TX m

à
BI 2.2000Sin E 40005inE m

fetà optimiser coût CCN

variable α avec 0 IT

Ivariable pasde contrainte

Ia 31000.2000 T N 5000.41000Sin E
6.106 T N 2.10 sin E

étude de crosse de c

C IN 6.106 1 1 210 05 E 6.10 1070s f
zérode c IN O 1070s 2 6.106

COS E 6 10 1 0,6

0,93 b 2T ME 1,85 bVIT

iii II
minimum au bord de l'intervalle mini0 610 et min IT2.107

0ᵉ

la canalisation doit être uniquement terrestrepourun

coûtminimal de 6 millions de CHF



EX2.10.22

croquis
Bst ft à optimiser distanceenfotdutemps t

45m
variable t avec t 70d 5 9t

12 C v

dE 145942 14412 225E 810f 2025

étudede cossede d

d 14 j'EE.GET 2fE
Zérode d t 4 5

5 1,8 1h48

d min min 36

Lesbateauxseront à une distanceminimale à 13h48



EX2.10.25

12
y

69 3 12 contrainte

y

à 4

4

fetàoptimiser volume Vixg Txy
variables ety avec 04 4 et 0cg 12

contrainte y 3 12

VIN Txt 3 12 T 3 3 12 2

étudede la crosse de v

T 9 7 241 35 3 8 zérode v et

8 III Max 89136

y 3.3 12 4

Le cylindre doit mesurer cm de haut pour unrayonde8g2,6C

pour un volumemaximal


